

Отчёт по неделе географии, биологии, экологии учитель географии, биологии Гильфанова Л.А.

Согласно плану работы школы с 17.04 по 24.04.2023 в школе проводилась предметная неделя по географии, биологии, и экологии.

Неделя проводится с целью показа достижений ребят по предмету и пропаганде знаний и привлечения к участию во внеклассной и внеурочной деятельности по географии, биологии, экологии новых участников.

Её основной задачей являлось развитие интереса у учащихся к географии, биологии, экологии, профессиональная ориентация на экологические специальности, на овладение учащимися знаниями о живой природе, на формирование целостной картины мира, как компонента общечеловеческой культуры, на воспитание и формирование здорового образа жизни и воспитание любви к своей Родине.

В течение была организована выставка рисунков «Сохраним планету зеленой», проектных работ учащихся «Защити себя от паразитов», «Моя страна-моя Россия», «Географическая ревизия моего холодильника», а также презентаций на тематику недели.

Понедельник.

Открытие недели. Был объявлен план работы.

Озвучены конкурсы и акции. «Юные исследователи» провели Всероссийский экологические уроки «Хранители воды» в младших классах, и «Разделяй с нами» в 3-4 классах.

Дети смотрели фильм, собирали пазлы и рисовали рисунки на тематику проведенного урока.

В период проведения недели организован сбор макулатуры.

Вторник

В 5 классе детям понравился викторина «Природная аптека». Он проводился в форме отдельных конкурсов. 1 конкурс «Легенды о лекарственных растениях». По легенде надо определить, о каком растении идет речь. 2 конкурс «Ребусы о цветах». Всем хотелось быстрее разгадать предложенные ребусы. Далее были предложены конкурсы: «Знатоки даров природы», «Азбука здоровья».

Среда

Географическая перепись. Цель: выявить количество учащихся в классах, национальности, проживание;

По результатам составлен статистический отчет о динамике количества обучающихся по возрастам, национальная принадлежность.

Четверг.

В 6 классе прошла игра «Экологический калейдоскоп».

Цель: воспитание бережного отношения к окружающей природе, животным; развитие познавательного интереса к окружающему миру.

Команды выбрали капитанов, назвали команду. За каждый правильный ответ получали жетон. Учащиеся с удовольствием отвечали на вопросы «Экологического калейдоскопа», затем разгадывали загадки о лекарственных растениях, познакомились с Красной книгой Республики Татарстан и Ютазинского района А в конце игры вспоминали и изображали, как «разговаривают» птицы и звери.

Пятница

В 7 классе проведен географический квест. Команды получили вопросы для раздумий, поработали с пантомимой, и выбирали верные прочитанные утверждения.

Казалось задания были просты, но некоторые заставили обучающихся задуматься и поволноваться, и посмеяться, и удивиться. Вопросы были подобраны интересные, познавательные, необычные. Поэтому ребята даже не заметили, как прозвенел звонок.

Суббота

Подведение итогов недели.

Перед обучающимися стоит задача по уборке закрепленных территории, участие в муниципальном этапе Республиканского конкурса «Эковесна 2023»

Задачи:

- 1) подсчитать объем мусора, который будет собран, определить его состав; выявить наиболее распространенный отходы; предложить наиболее приемлемые способы уменьшения количества отходов и утилизации отходов;
- провести анкетирование «Свалкам – нет!» среди обучающихся школы.

Данная проблема будет реализована Юными исследователями»

Неделя географии прошла успешно, она была интересной, творческой. Поставленные цели были выполнены. Все мероприятия были направлены на повышение интереса учащихся к учебной деятельности, к познанию жизни и самого себя, а также выработке самодисциплины и самоорганизации. Ученик мог проявить свою фантазию, артистизм, творчество. Важно, что в эти дни дети ещё раз убедились, сколько всего интересного, необычного и значимого в изучении предмета географии, как эти знания необходимы в будущем для каждого из них.